

Свадебный букет



*Выполнили: Сташевская А.
Гаврилова В.*



www.Svadba-Dream.ru
свадебные аксессуары

Свадебный букет — это дополнение образа новобрачных.







Свадебный букет как важный атрибут свадьбы появился много веков назад. Люди верили в магические свойства растений, которые защищали их от злых духов. Но первый традиционный свадебный букет в руках невесты появился в Англии в 19 веке: на свадьбе королевы Виктории и принца Альберта.

Обычно букет невесты на свадьбу делают небольшой, компактной круглой формы. Он должен иметь удобную для держания «ручку», в нем не должно быть колючих или острых стебельков, листьев и шипов. Нижний край обязан быть очень аккуратным – никаких разрозненно торчащих (тем более, мокрых) стеблей!

Иногда свадебные букеты создают с какими-либо ниспадающими элементами (длинными тонкими декоративными листьями, веточками или гирляндами цветов.)



Кроме того, размеры букета зависят от роста и комплекции невесты – худеньким миниатюрным девушкам объемные цветочные композиции не рекомендуются, а вот при высоком росте лучше подобрать что-то более крупное.

Букет должен сочетаться:

- с платьем;
- с флористическим оформлением зала;
- с колоритом свадьбы.

Цветы в нем не должны обладать чересчур сильным ароматом и должны быть такими, которые не вянут быстро. Стойкими цветами считаются розы, орхидеи.

Иногда из положения выходят таким образом: заранее заказывают несколько одинаковых букетов и заменяют их по ходу праздника.

Хорошо учитывать сезонность при подборе цветов для букета – к примеру, если осенью хризантемы в букете невесты уместны, то весной – вряд ли.



